
Уважаемые коллеги!



Являясь главным редактором журнала "Вестник МГТУ", хотел бы выразить искреннюю благодарность рецензентам, которые, невзирая на свой плотный рабочий график, выделяют время для подготовки рецензий на поступающие в наш журнал статьи. Редакционная коллегия высоко ценит труд экспертов независимо от итогов процесса рецензирования. Более того, подготовить "отрицательную" рецензию, как правило, бывает гораздо сложнее, чем "положительную", даже несмотря на обеспечивающий анонимность процесс "слепого рецензирования", применяемый в редакции. Уверен, что к этой высокой оценке присоединятся и наши авторы, которые часто

направляют рецензентам слова признательности за проделанную работу по улучшению качества представленных к публикации статей.

В 2020 году вместе с членами редакционной коллегии в рецензировании принимали участие эксперты следующих организаций:

- Сибирский федеральный университет;
- Горный институт УрО РАН;
- Институт горного дела им. Н. А. Чинакала СО РАН;
- Институт геохимии им. А. П. Виноградова СО РАН;
- Институт водных и экологических проблем ДВО РАН;
- Российский государственный педагогический университет им. А. И. Герцена;
- Институт проблем комплексного освоения недр РАН;
- Институт горного дела ДВО РАН;
- Геологический институт КНЦ РАН;
- Институт геологии и геохимии им. акад. А. Н. Заварицкого УрО РАН;
- НИУ "Московский государственный строительный университет";
- Донецкий национальный технический университет;
- Институт проблем промышленной экологии Севера КНЦ РАН;
- Горный институт КНЦ РАН;
- Институт биологии КарНЦ РАН;
- Институт водных и экологических проблем СО РАН;
- Атлантическое отделение Института океанологии им. П. П. Ширшова РАН;
- Всероссийский научно-исследовательский институт ирригационного рыбоводства;
- Санкт-Петербургский государственный университет;
- Институт биологии южных морей им. А. О. Ковалевского РАН;
- Институт леса им. В. Н. Сукачева СО РАН;
- Магнитогорский государственный технический университет им. Г. И. Носова;
- Российский химико-технологический университет им. Д. И. Менделеева;
- Федеральный научный центр им. И. В. Мичурина;

-
- Воронежский государственный университет инженерных технологий;
 - Кемеровский технологический институт пищевой промышленности;
 - Вологодская государственная молочнохозяйственная академия им. Н. В. Верещагина;
 - Казанский государственный аграрный университет;
 - Саратовский государственный аграрный университет им. Н. И. Вавилова;
 - Уральский государственный экономический университет;
 - НИИ биотехнологии и сертификации пищевой продукции;
 - Всероссийский научно-исследовательский институт рыбного хозяйства и океанографии;
 - Полярный филиал Всероссийского научно-исследовательского института рыбного хозяйства и океанографии (ПИНРО им. Н. М. Книповича);
 - Кемеровский государственный университет;
 - Санкт-Петербургский государственный университет промышленных технологий и дизайна;
 - Керченский государственный морской технологический университет;
 - Государственный университет морского и речного флота им. адм. С. О. Макарова;
 - Казанский государственный энергетический университет;
 - Центр физико-технических проблем энергетики Севера КНЦ РАН;
 - Институт систем энергетики им. Л. А. Мелентьева СО РАН;
 - Московский государственный университет им. М. В. Ломоносова;
 - Уфимский государственный нефтяной технический университет;
 - Институт машиноведения им. А. А. Благонравова РАН;
 - Томский политехнический университет.

Опыт представителей этих исследовательских и образовательных учреждений способствовал объективному, непредвзятому редакционному процессу, улучшению качества работы журнала и его репутации в 2020 году. Мы надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество, будем стремиться к расширению географии научных связей "Вестника МГТУ" не только в России, но и за рубежом.



А.Б. Власов,
доктор технических наук, профессор